

Цена отд. номера 6 коп.

Новосибирск.
Культпроспекта — 2 экз.

807606

ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский Путь

Газета Топкинского РК ВКП(б), РИНа и Райпрофсовета Запсибиря

№ 21 (368)

6 МАРТА 1935 ГОДА

№ 21 (368)

ОБРАЗЦОВОЙ ПОДГОТОВКОЙ К СЕВУ встретим краевой с'езд колхозников-ударников

15 марта в Новосибирске созывается краевой с'езд колхозников-ударников. С'езд обсудит вопросы, связанные с переходом на новый устав с-х. артели и вопросы весеннепосевной кампании.

Нашему району на этот с'езд дано 6 мест. Быть делегатом краевого с'езда—большая честь. Эта честь будет представлена только т. колхозам, которые уже на деле начали осуществлять сталинский устав колхозной жизни, которые образцово подготовились к весеннему севу, которые дают высокие показатели в области подъема животноводства.

Надо немедленно развернуть социалистическое соревнование между колхозами на право участия в краевом с'езде. Выбор делегатов будет проходить непосредственно на общих собраниях колхозников из числа передовых лучших ударников.

Руководители многих колхозов и парторгии нашего передового района растеряли ударников. Во многих колхозах во время уборочной кампании 1934 года было по 40—50 ударников, а сейчас их гораздо меньше. Произошло потому, что ударниками никто не руководит, прошла уборочная и об ударниках забыли.

Пример хорошей работы с ударниками показывает колхоз имени М. И. КАЛИНИНА, в этом колхозе больше 10 женщин в уборку связывали по тысяче снопов и сейчас эти тысячи занимают авангардную роль, активно работают в агрокружках, а колхозницы Купцова, Сырова, Субботина собрали уже по центнеру золы для удобрения полей.

Тов. ЭЙХЕ на февральском пленуме Крайкома ВКП(б) о работе с ударниками сказал: «Крайком требует, чтобы все районы немедленно занялись в каждом колхозе работой с ударниками, премировали лучших из них, чтобы об единили этих передовых колхозников, показав их всей массе, как лучших людей колхозного строительства, причем это должно быть проведено путем широкой массовой работы. Только тот район, который сумеет организовать живых людей, мобилизовать их активность, поднять авторитет ударников, знатных людей колхозов, только этот район сумеет быстро провести посевную кампанию.»

Ключи к победе

Бригадир — хозяин бригады

Новый устав — является мощным средством для дальнейшего расцвета нашего колхоза. По новому уставу от бригадира зависит судьба колхоза. Бригадир является хозяином своей бригады. До сих пор мы не так твердо себя чувствовали. Считали, если у меня не вырастет, так у бригадира Игнатьева или Кузнецова вырастет побольше, а на трудодни будем делить общий урожай. А теперь не так. Каждый бригадир должен отвечать за свою работу. Если плохо посеял да плохо убрал, то мало и на трудинец получишь.

По уставу долеводческая бригада выделяется сроком на полный севооборот. Бригаде отводятся участки в полях севооборота, закрепляются по акту весь необходимый инвентарь и рабочий скот, а то ведь у нас раньше с землей была чехарда, мы бригадиры не знали точно свои участки земли, кусками сеяли, не соблюдали севооборота. Только при новом уставе мы в колхозе направим правильный севооборот, этим самым увеличим урожай.

Бригадир колхоза «Новый быт» Давыдов.

И нас стариков не обошли

В колхозе «Новый быт» (Пингинского с-совета) я вступил со дня организации. Вот уже больше 4-х лет как я в колхозе. Первые годы я хорошо зарабатывал, был удалой стогомет, неплохой машинист на сенокосилке, молодому было не уступал в работе, был ударником. И вот теперь работать я не могу. Мне 74 года, моей ста-

рушке 72 года, оба мы нетрудоспособные. Бывало собираемся со старушкой и горюем, кто нас стариков кормить под старость будет. Дедей ведь у нас нет. А вот новый устав не обошел и нас стариков, специальный пункт в уставе записан.

Никита Анимович Климкин и Мария Ивановна Климкина.

Единоличники вступают в колхоз

В поселке Толовка, Пингинского с-совета развернули большую работу по проработке нового с-х устава среди единоличников.

— В новом уставе для нас единоличников большие льготы,—оказал единоличник Кравец Василий на собрании и сам вступил в колхоз.

Единоличники выражают большую благодарность советской власти и партии за оказание им помощи. За последние 2 дня десять единоличных хозяйств вступили в колхоз «Новый быт» на основе нового устава.

Н. Н.

Первенство СССР по лыжам

Закончились всесоюзные между ведомственные лыжные соревнования на первенство СССР. Первенство СССР выиграла команда лыж

ников Красной армии. Второе место заявили лыжники ВЦСПС, третье место — «Динамо», четвертое место — «Спартак».

Новый устав укрепляет животноводство

На нашей МТФ колхоза «Пионер» Пингинского сельсовета нет племенного скота, а новый устав обязывает разводить племенной скот. Сталинский устав предусматривает разведение высокопродуктивного скота не только в колхозе, но и в личном пользовании у колхозников. Теперь мы будем скот лучших колхозников честно

работать в колхозе обслуживать племенными производителями.

В личном пользовании можем иметь корову, одну-две свиноматки с их приплодом и неограниченное количество птицы и кроликов. Дело только теперь за нами товарищи колхозники.

Зав. МТФ — Ушаков

Пленум ЦК ВКП(б) 28 февраля 1935 года принял следующее решение:

а) назначить тов. АНДРЕЕВА секретарем ЦК ВКП(б);
б) освободить секретаря ЦК ВКП(б) тов. КАГАНОВИЧА Л. М. от обязанностей председателя Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) и секретаря Московского областного комитета ВКП(б).

в) назначить председателем Комиссии партийного контроля при ЦК ВКП(б) секретаря ЦК ВКП(б) тов. ЕЖОВА Н. И.

Постановление Президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР.

О назначении тов. Кагановича Л. М. народным комиссаром путей сообщения Союза ССР

Президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Назначить тов. Кагановича Лазара Моисеевича народным комиссаром путей сообщения Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. Калинин. Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР А. Енукидзе.

Топкинская МТМ закончила ремонт тракторов

Машинотракторная мастерская Топкинской МТМ в основном закончила ремонт тракторов еще 13 февраля. 15 тракторов капитального и 15 тракторов среднего ремонта уже приняты комиссией. Качество ремонта хорошее.

Широко развернутое соревнование и ударничество среди трактористов и бригадиров МТМ, работающих на ремонте, обеспечили этот успех.

Лучше всех работала на ремонте бригада Черненко Василия. Его бригада не знала повторных работ. Бригада досрочно выполняла график ремонта. Трактор № 31 ремонтировали трактористы Нечаев и Гомзяков, на средний ремонт трактора дается 200 часов, а они отремонтировали за 180 часов.

Трактористы Меньшиков, Бовальцев выпустили из капитального ремонта трактор № 19 за 240 час. вместо положенных 250 часов.

Громадную работу провела стенная газета МТМ «За качество ремонта», она умело по деловому реагировала на недостатки ремонта, била браковщиков, учila работать и показывала опыт лучших.

Новый председатель рабочкома тов. Макеев с первых же дней за ключил соцдоговор между всеми ремонтными бригадами, эти договора несколько раз проверялись. Комиссия заканчивает прием по следних 6-ти тракторов.

В. Митлин.

Свободная продажа запасных частей к тракторам

Во втором квартале по всей стране начнется открытая продажа запасных частей к тракторам. «Вато запчастьбыт» намечает открыть 225 розничных магазинов. Организация их начнется с 1 апреля.



ЗА ОВЛАДЕНИЕ АГРОТЕХНИКОЙ

Агроном А. Курденко

Каждому колхозу—хату-лабораторию

В годы расцвета эпохи (1924—1928 г.), когда кулачество начало расти как грибы, нам агрономам не вольно приходилось работать на пользу кулачества. Кулач сам шел нам навстречу. Почти ни одно мое приятие, выдвигаемое агрономией, не проходило мимо кулацкого хозяйства. Как сухая земля влагу, так и кулацкие хозяйства впитывали агрономию, потому что от этого им была прямая выгода. Севооборот, новые сорта, новые культуры (клевер, тимофеевка) сразу же применяли кулачи. Ученый агроном экономист Чайнов, в последствии вредитель, старался поставить советские земельные органы на ложный путь, на путь усиленного воспитания кулачества под видом культурно-опытных хозяйств, доказывая всевозможную выгоду этих хозяйств.

Ставить новые опыты, внедрять агротехнику ясно, что мог только кулач. Бедняцко-середняцкому хозяйству это было не по плечу.

Теперь, когда кулачество ликвидировано, как класс на основе сплошной коллективизации, когда подавляющее большинство бедняцко-середняцких хозяйств находится в колхозах, колхозы теперь могут делать большие дела. Перед ними стоят не

виданные в истории перспективы их развития. Земельные просторы и всякие богатства в их руках.

Теперь на место отдельных кустарей-культурников рождаются хаты-лаборатории. Мы, агрономы, с гораздо большей энергией готовы работать на своих социалистических хозяйствах, эти хозяйства наши кровные. Все наши знания, весь свой опыт мы готовы передать нашим колхозам и совхозам.

Надо только одно, чтобы руководство колхозов, сами опытники, хаты-лаборатории пошли нам на встречу, применили бы на опыте все то, что ставит агроном. А ведь у нас еще не редкие случаи, когда отдельные руководители, грамотные люди, даже не плохие коммунисты, как например Черкасов из колхоза им. Ленина (Дидеево) и Корчуганов пред. колхоза "Крестьянской газеты" никакого внимания не уделяют хаты-лаборатории, у них хаты-лаборатории, не начав свою работу, закрылись. Черкасов и Корчуганов в самом зародыше загубил ценное дело. Черкасов в хаты-лаборатории загнал пороссят, а Корчуганов в хаты-лаборатории наделал отдельных кабинетов для себя, парторга, бухгалтера, избача. Не лучше обстоит дело и во всем известном хорошем колхозе

им. Урицкого. Верно они, в хаты-лаборатории не загнали пороссят, но и людей непускают. Помещение дали и больше никакой работы не ведут.

Руководителям хаты-лабораторий надо создать всяческие условия, всемерно поощрять, помогать им в работе, в каждом колхозе хаты-лаборатория должна быть подсобным опытным цехом. Все хаты-лаборатории должны иметь небольшой земельный участок, на котором ставить свои опыты. Работа хаты-лаборатории должна быть наглядной, конкретной. Надо их снабдить необходимыми инструментами. Руководителей хаты-лабораторий надо проинструктировать, провести курсы. Надо, чтобы они постоянно менялись опытом своей работы через газету.

Со своей стороны я, как агроном, беру на себя обязательство с каждой хатой лабораторией Топкинской МТС проработать план и программу опыта в весенний период 1935 года, давать повседневную консультацию тех или иных опытов, а где будет возможность и руководить закладкой их. Надо, чтобы хаты-лаборатории связались с Томской зональной станцией, она поможет во всей опытной работе.

Создадим высоко-квалифицированные кадры садоводов

Топкинский район по развитию плодоводства является одним из передовых районов Западной Сибири. Весной 1934 года в Топкинском районе было заложено 14,5 гектар колхозных садов. В 1935 году будет заложено 106 гектар.

Вопросы закладки садов, подбора места, подготовка почвы, планирование и разбивка площадей под разные плодово-ягодные культуры, вопросы посадки ухода, за садами, требуют особых знаний, особого умения. Для проведения этих работ необходимо иметь штат квалифицированных садоводов, которым можно было бы поручить ответственное и весьма важное дело—плодово-ягодных культур в районе.

Колхозники должны учесть это обстоятельство и использовать зимнее время на подготовку кадров. Возможностей для получения этих знаний у колхозников не мало. Нужные знания можно получить в садовых кружках, организованных при хатах лабораториях и избах-читальнях.

Товарищи колхозники! Читайте литературу по плодоводству и вы письмом журнала "Плодово-овощное хозяйство", в котором вы найдете массу практических указаний, по вопросам плодоводства.

Наряду с подготовкой кадров наши колхозы должны снабдить

свои садовые бригады специальным садовым инструментом.

С самой ранней весны в наших садах необходимо провести ряд ответственных работ, как то: при кронке и обрезке плодовых деревьев для чего потребуются специальные садовые ножи и ножницы, а также садовые пилки. Для обработки междуурядий в саду потребуются культиваторы системы "планет". РайЗО и сады снабжению необходимо помочь колхозам в приобретении садового инвентаря, химикатов и удобрений.

Агроном М. Дмитриева.

Агроном И. Рубцовский

Почему колхоз "Ударник" получил высокий урожай

Севооборот направлен к росту наших колхозов, но во многих колхозах он не соблюдается. На примере колхоза "Путь к социализму" Осино-Грибского с-совета видно, к чему приводит неправильный севооборот. Этот колхоз имеет трехпольку. При такой системе севооборота в хозяйстве возможен только посев зерновых культур. А ведь колхоз "Путь к социализму" имеет крупное животноводство, у него три фермы, МТФ, СКТФ и ОТФ, но при таком севообороте скот совершиенно не обеспечивается грубыми кормами, и фермы, давшие большой доход колхозу, сами же проезжают его на грубых кормах. В 1933 году на приобретение этих кормов колхоз затратил больше пяти тысяч доход от животноводства.

рублей. Ясно, что такой севооборот для колхоза "Путь к социализму" не подходит.

Взять колхоз "Крестьянскую газету", он почти на 30 проц. имеет большое хозяйство, у него еще две фермы. Здесь введен шестипольный севооборот, имеется клин занятого пара в 80 га, есть однолетние травы, этот колхоз как и его сосед "Путь к социализму" также переживал до 1933 года бескорыстную. Когда ввел шестипольный севооборот, то уже в 1934 году при неблагоприятных условиях в отношении кормов он вышел лучше других колхозов с грубыми кормами, а это обеспечивает дальнейший рост хозяйства, большой

Почему колхоз "Ударник" Цицинского с-совета получил в 1934 г. урожай выше чем в 1933 г.?

Только потому, что колхозники "Ударника" действительно по ударному работали, упорно дрались за внедрение агротехники. И пред. колхоза тов. Шачнев, и бригадир Лопин поняли необходимость агротехники. Они в 1934 году с площади 10 гектар собрали и выборонили 30 фургонов дыряв и сожгли его тут же на полосе. А после каждого гектара этой полосы дал по 18 центнеров овса. Другие же участки, находящиеся рядом с этой полосой, дали урожай 10 центнеров с га.

О Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

Предложение 2-го съезда колхозников-ударников об организации Всесоюзной с-х выставки в 1937 году в Москве утвердили ЦК ВКП(б) и СНК Союза ССР. Эта выставка должна будет показать международное состязание двух систем: нашей советской страны, сельское хозяйство которой с каждым днем растет, улучшается порода племенного скота, увеличивается урожайность, растут посевые площади, на Севере продвигается пшеница, в Сибири растут яблони, — и капиталистической, где наступает разруха, сокращаются посевы, истощается земля, ослабевает машинация сельского хозяйства.

Боевой задачей во всей работе колхозов и совхозов сейчас является подготовка к этой выставке.

Нужно развернуть социалистическое соревнование колхозов, совхозов, бригад и ферм за право поехать в Москву, показать свои экспонаты, показать свою борьбу за осуществление лозунга тов. Сталина о большевистских колхозах и зажиточных колхозников.

Выставка будет в 1937 году. Тогда нашей социалистической стране исполняется 20 лет. Выставка покажет все достижения нашей страны в области развития сельского хозяйства и роста его в 1935-36 г.

Нужно сейчас повести большую массово-разъяснительную работу о значении этой выставки. Нужно, чтобы каждому колхозу было, что показать, а для этого повысить продуктивность скота, добиться резкого повышения урожайности, ставить новые опыты. Нельзя под готовку к выставке отрывать от всей нашей работы по организационно-хозяйственному укреплению колхозов. Всю эту работу надо сочетать с развертыванием производственного похода по животноводству им. тов. Сталина с проработкой нового устава, с образцовой подготовкой к весеннему севу. Весь ход подготовки к выставке должны показывать на своих страницах наши стенные газеты.

Крезо.

Подготовка начата

Совнарком СССР и ЦК партии утвердили постановление 2-го всеобщего съезда колхозников-ударников об организации в 1937 г. в Москве Всесоюзной сельскохозяйственной выставки. Территория, помещение и оборудование этой выставки будут в дальнейшем использованы для построения Всесоюзного дома колхозов.

Выставка должна быть грандиозным комбинатом великолепно архитектурно оформлененным, отражающим огромные победы социалистического сельского хозяйства.

В подготовку к выставке будут вовлечены широкие массы колхозников нашей страны. Между колхозами уже сейчас должно быть развернуто социалистическое соревнование на почетное право участия на выставке.

Работу по организации выставки нужно начать немедленно.

21 февраля под председательством наркома земледелия СССР тов. Чернова состоялось совещание, посвященное подготовке к выставке. В совещании участвовали академик Вильямс, профессор Лисун, представители наркоматов, сельскохозяйственных научно-исследовательских институтов, архитектора академики Шусев, Желтовский, Фомин, редактор "Крестьянской газеты" Урицкий и другие.

**ПО Комсомольскому
Союзу**

Как мы готовимся к севу

Комсомольская организация колхоза "Крестьянская газета" прикрепила комсомольцев к бригадам, они отвечают за подготовку бригад к севу. Комсомольцы Зенкин М., Соловьев, Титов, повседневно помогают бригадам проверять качество ремонта, с-х инвентаря, следят за упитанностью лошадей, помогают смазывать сбрую, собирают находящиеся у колхозников рашпили, ключи. Готовят лопатки для очистки плугов. Следят за сохранением семян, помогают в перелопачивании и очистке. Включившись в культурный ход, мы взялись за подготовку наших бригадных культурных хуторов.

Комсомольцы нашей организации будут лучшими ударниками производственного похода имени 2-го Все союзного съезда колхозников-ударников.

Комсорт — Елонова

Бережно хранить комсомольский билет

Центральный комитет комсомола издал постановление "об утере комсомольских билетов". Это постановление обязывает каждого комсомольца бережно хранить свой комсомольский билет.

ЦК ВЛКСМ исключил многих комсомольцев, небрежно относившихся к своему билету. Есть такие случаи, что комсомольцы, с 1933 года утеряв билет, до сего времени не подают заявления о выдаче им нового.

Это решение должно еще выше поднять классовую бдительность комсомольцев. Обязанность каждого члена ВЛКСМ аккуратно относиться к своему билету и хранить его, как зеницу ока.

Что делает колхозный комсомол

Три месяца прошло как Х-й пленум ЦК комсомола дал развернутую программу действий комсомольской организации. Многие организации взялись за выполнение этих решений.

Комсорт колхоза им. Яковлева Мигеев мобилизовал всех комсомольцев на выполнение решений 10-го пленума ЦК комсомола. Мигеев прорабатывает с комсомольцами и с беспартийной молодежью все решения партии и правительства. Сейчас идет проработка примерного с-х устава. Каждый комсомолец хорошо знает решения 7-го съезда советов и 2-го всесоюзного съезда колхозников-ударников. Под руководством комсомольцев на копьюнте выпускается стенная газета. Лошади, над которыми шефствуют комсомольцы, выше средней упитанности.

Первичная комсомольская организация колхоза им. Пугачева (Топкинского с-с.) лучшего комсомольца Тихонова поставила пропагандистом. Он регулярно проводит политическую, уже провел 18 занятий, занимавший учебники Карпинского, успеваемость и посещаемость комсомольцев хорошая.

Секретарь коллектива совхоза 319 Новиков организовал хоровой драматический и литературные кружки и в работе этих кружков привлек всю молодежь совхоза. Литературный кружок сейчас прорабатывает книгу "Чапаев", комсомольцы изучают классиков.

А Степанова.

В холодном помещении

Дирекция совхоза № 170 поместила агентство связи в холодном помещении, где нет даже печи. Заниматься в таких условиях совершенно невозможно. Агенту связи не дают даже хлеба в совхозе и он вынужден заказывать, чтобы ему ежедневно привозили хлеб из Топок.

Ни чем иным, как бюрократизм можно обяснить такое отношение дирекции.

Сапожников

КОГДА ЖЕ РАЙОН БУДЕТ ЗАНИМАТЬСЯ ШКОЛАМИ

**Письмо в редакцию
от детей воспитанников Усть-
Сосновской школы**

Многие из нас воспитанников совсем не имеют ни отца, ни матери, живем воспитанниками в Усть-Сосновской неполной средней школе. Но воспитывают нас плохо, обуви нет, белья нет, за неимением одежды и обуви Н. Попов, Мирик и Абрамов уже по 2 и 3 недели не ходят в школу.

Нашу жизнь видят директор школы Симакин. Он обещает улучшить наше положение, но обещания его остаются пустой болтовней.

Просим редакцию газеты "Ленинский путь" заставить администрацию школы на нас воспитанников — сирот обратить внимание, и улучшить нашу жизнь.

Воспитанники

ОТ РЕДАКЦИИ: С каких это пор дело воспитания детей у проходимца Симакина стало второстепенным. Требуем от прокурора привлечь Симакина к суворой ответственности РайОНО нужно проверить постановку воспитательной работы в Усть-Сосновской школе.

Пред. с-совета Мирошниченко должен немедленно помочь детям.



Так на каждом собрании выступает Симакин об улучшении положения детей, но сам не видит того, как у него в школе по его вине дети пропускают занятия по 2-3 недели.

Что нового в уставе сельхозартели

На общем колхозном собрании мы проработали примерный с-х устав. На собрании были почти все колхозники и много единоличников. Все активно участвовали в проработке устава. Особое внимание удалено в изменении старого устава о земле.

Ведь теперь по новому уставу земля за колхозом закрепляется навечно. Нам только нужно ухаживать за землей так, чтобы она давала нам хороший урожай.

На собрании много говорили о приобретении скота в личное пользование, о разведении колхозника кроликов и птиц. Новый устав направлен к тому, чтобы выполнить лозунг "Сталина сделать колхозы большевистскими, а членов колхоза зажиточными".

В нашем колхозе 14 хозяйств без коров. Мы просим РайОНО помочь нам в ликвидации бескоровности.

Новый устав по вышает роль общего собрания. Раньше бывало так, что представление колхоза по-

Петров разваливает работу школы

Терехинская школа в прошлом работала очень плохо. РайОНО сменило руководство школы, но и после этого работа не улучшилась.

Осенью 1934 году в школе училось 155 детей, а теперь осталось только половина учащихся, выбыло из школы 90 человек учащихся. Директор школы т. Петрова это мало беспокоит, он не ведет никакой борьбы с текучестью.

В интернате, где живут дети, грязь и холод. Петров не выплачивает им стипендию, а тратит деньги на то назначению. Так, например он купил избу за 400 руб., которая школе вовсе не нужна, купил хлев из плетня за 80 руб., в котором

сейчас живет корова постороннего гражданина.

Зав. учебной частью Плевелев не допускает в школе самокритики, он часто говорит, что советские учителя, окончившие педагогику, "карьеристы", не знающие ничего, что техники выпускают учите лей гораздо с низкими знаниями, чем старые школы. Учительница Петрова поддерживает мнение Шевелева о молодых учителях. Таким образом группа "Стариков" — во главе с директором школы занимается гонением на молодежь.

РайОНО о Терехинской школе забыло, с начала учебного года из РайОНО в школе никто не бывал.

Присвоил государственные деньги

Зав. школой станция Промышленная — Коробкин под предлогом, что он занимает две должности — заведующего и хозяйственника, выписывает себе незаконно дополнительную зарплату в сумме 124 руб. в месяц. Таким образом он присвоил 372 руб. государственных денег.

Кроме того школу он довел до безобразного состояния: в классах грязно и холодно.

Ким

Рабочие сами заготовляют дрова

В совхозе 58 на фермах нет дров, рабочие вынуждены все выходные дни использовать в поисках дров. Рабочим за 4 месяца не выплачена зарплата, большая текучесть рабочей силы на фермах, нехватает рабочих, запаса кормов совсем нет. Профсоюз на нужды рабочих, на творящееся безобразие на фермах не обращает никакого внимания. В совхозе десятки тысяч рублей по зарплате перерасхода.

Знающий

личным счетом часто исключают из колхоза. Этот факт, исключило старое правление из колхоза Прибыткова Федора, за что никто не знает, а теперь этого делать нельзя. Все это в уставе говорится для того, чтобы колхозчика не обидеть.

На собрании выбрали комиссию из пяти лучших ударников колхоза по выработке своего устава: Игуткин, Чурикова Александра (доярка), Крапивин С. колхозник-ударник, Малышкин бригадир МГФ, комиссия приступила к работе.

Пред. колхоза "Новый быт" Кутинин

Семена вывозят плохо

Колхозам нашего района в этом году государство дало семенную ссуду 18 тысяч центнеров. Но до сих пор эта ссуда еще не вывезена. Колхозы получили с пунктов Заготзерно только 73 центнера пшеницы, а овса меньше половины.

Колхозу "Свободная Сибирь" да на семесуду 257 центнеров, колхозу "12 лет октября" — 137, "Пролетарской победы" — 332, но ни один из этих колхозов не вывез ни килограмма семян. Недалеко от них ушел и колхоз "Канал", вывезший из 564 только 220 центнеров и "Нацмен" из 175 центнеров вывез 25 центнеров. Еще хуже с вывозкой семян обстоит дело в совхозах, ни один из них не вывез ни кило грамма, а семена на пунктах давно имеются, наряды совхозам вручены.

Темпы вывозки семян явно не удовлетворительные. Руководители этих колхозов и совхозов, не обеспечившие своевременной вывозки семян, этим самым подготавливают сырье весеннего сева.

В ряде колхозов проявлены жульнические тенденции. Получив семенную ссуду, в колхозе им. Яковлева, "Ударная", "Первый шаг", им. Бубнова, "Память Ленина (Чапаева)" снова стали сортировать и гноят в отход до 16 проц. семян, с целью превратить его в продовольственное. Работники заготзерно, имея семена овса низкой всхожести, не принимают необходимых мер к тому, чтобы довести это зерно до нормальной кондиции.

Прошедшее проверка сторожевой охраны показала, что в ряде колхозов сторожами стоят не проверенные люди. Плохо охраняют семенное зерно в колхозе "Красная звезда", "Первый шаг", "Майский вечер". Этого дальше терпеть нельзя. На охрану семян нужно поставить лучших проверенных людей, преданных ударников. Колхозники должны потребовать от своих правлений немедленно закончить вывозку семенной ссуды и провести сортообмен.



**Накануне
международного
женского дня**

На Украине началась подготовка к международному женскому дню. В колхозах Днепропетровской области к 8 марта оборудуется около 50 хат-родилен, 6000 колхозниц готовятся на работы в сезонных яслях.

В честь 8 марта в Ленинграде, Москве, Киеве, Харькове, Минске, Тифлисе, Ташкенте, Горьком, Свердловске состоятся большие спортивные женские праздники.

**Металлические товары
для деревни**

Заводы, изготавливающие металлические изделия, значительно увеличивают выпуск товаров для широкого рынка. Примерно, 80-85 проц. этих товаров направляется в село. Сельское хозяйство получит свыше 6 млн. кос, около 7 млн. вил, около 16,5 тыс. тонн разных лопат. Увеличивается также производство гвоздей, цепей, болтов, заклепок и др.



**Классовые бои
в Испании**

ПАРИЖ, 27. (ТАСС). Из Мадрида сообщают, что несмотря на фашистский террор, состоялась коммунистическая демонстрация. Полиция стреляла в рабочих, оказавшихся противниками. Восемь рабочих и не сколько полицейских ранены. Один полицейский убит. Власти опасаются новых выступлений, важнейшие стратегические пункты в городе заняты войсками, учреждения охраняются жандармерией.

Под давлением международной кампании протеста верховный суд в Мадриде высказался за помилование 4 революционеров, приговоренных к казни, в том числе одного из руководителей октябряских боев Менендеса. Вопрос о судьбе другого руководителя — Пенья еще не решен.

Школа для слепых
Слепые дети проходят ту же программу, что и в нормальных школах

26 детей слепых от рождения воспитываются и учатся в новосибирской школе для слепых. В школе 4 класса. Каких зрячие сверстники, дети проходят ту же учебную программу. Каждый урок со провождается специальными на глядными учебными пособиями. В кружке изобразительных искусств ученики рисунком, лепкой иллюстрируют свое восприятие предметов.

Ярмарка в Новосибирске

1 марта в Новосибирске открылась межрайонная колхозная ярмарка. На ярмарку прибыли колхозы двадцати районов, которые в первый день продали около 120 центнеров мяса, 200 центнеров овощей, несколько десятков центнеров молока, масла и сала. Цены на сельскохозяйственные продукты снизились: по мясу на 10 проц., маслу — 15, овощам 25-30 проц.

Торговые организации выбросили на ярмарку товаров на сумму около 3-х миллионов рублей. Товары высокого качества и в большом выборе. Хлопчатобумажные изделия — сатин, ситец, различные ткани, сукна, шелка, посуда.

В первый день продано хлопчатобумажных тканей, кожи, сукна, посуды, яловой и изящной обуви на сумму свыше 150 тыс. рублей. Торговые организации забронировали для ярмарки товаров на 5 миллионов руб., ярмарка продлит ся 10 дней.

Запсибтакс.

**31 марта 2-й пленум
Крайисполкома**

31 марта 1935 года созывается 2-й пленум Крайисполкома. На по вестке дня стоят вопросы: Народнохозяйственный план на 1935 год. Бюджет края на 1935 год. О готовности к севу сделают доклады председатели Каменского, Павловского, Купинского, Татарского и Ояшского райисполкомов.

На снимке бойцы т. т. Заневский, Чернышев, Киселев, Боровик и командир отдельения тов. Сидоров (части, которой командует т. Сыроваткин) за проработкой решений 7-го Сезда Советов.

Давайте, споем!

По всему району развернулся культурный поход. Загорелись электрические лампочки в колхозах им. Ленина, „Сталинское поле“, „Маяк“, и других. Заброшенные когда-то, с разбитыми стеклами приводятся в порядок клубы, на which в них работают разные кружки.

Неразрывной частью культурного похода является хорошая песня, современная частушка.

Прошли те времена, когда кулацкая контрреволюционная молодежь, хватаясь за частушку, старалась развалить слабые, еще не окрепшие, но ставшие на ноги колхозы, да и в самих колхозах много тогда еще сидело кулачья, растаскивавшего колхозное добро и наносящего этим удар по колхозу.

Теперь другие времена, и другие песни поет наша колхозная молодежь. В частушках этих радость, о колхозном добре, о культуре, обучении, о любви.

Мы имеем не мало таких молодых колхозников как Федя Глузо (Шишко), Ваня Гожелев, Нина Колесникова (из колхоза им. Калинина), Филипп Корчуганов (из Урицкого), Ваня Лозовик (ВЦИК) и много других, которые сами сочиняют частушки о своем колхозе, громко распеваю их, и летят эти песни о гордости, о крепости колхозов далеко-далеко.

По предложению гармонистов и частушечников редакция газеты „Ленинский путь“ обявляет поход за новую хорошую частушку.

Скоро весна. Скоро сев. И на севе в бригадах, на культурных хуторах нам во многом поможет боевая призывная, бодрящая частушка.

Мы зовем всех колхозников и колхозниц, учителей и школьников: включайтесь в этот поход. Сочиняйте, пойте, собираяте частушки, присылайте нам их в редакцию, лучшие из них будем печатать. Итак, давайте, споем.

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ

ЭЛЕКТРО-МОТОР

постоянного тока 110 вольт, 2,5 или 3 лошадин. сил.

Предложение адресовать г. Топки Западнобайкальской типографии „Ленинский путь“. Дирекция



Гармонист колхоза имени Урицкого Филипп Корчуганов

Частушки колхоза им. Урицкого

Мы вождя заветы помним,
Жить зажиточно хотим,
Свой колхоз работой дружной
В большевистский превратим.

Мы теперь имеем право
Смело, гордо заявить,
С новым сталинским уставом
Нас никто не победит.

Все мы знаем, от колхозов
Кулачье воротит нос,
Будет лучшим в районе
Большевистским наш колхоз.

Эй, колхозник, помни твердо,
Есть возможности у нас
Быть во всем передовыми
Огнем на показ.

Счетовод у нас в колхозе
Очень „деловитый“,
Подружился не на шутку
Парень с волокитой.

Я, ударница полей—
Колхозница примерная,
Веселиться не отстану
И в работе первая.

Эй, товарищ член колхоза,
Расскажи нам, как живешь,
Семена в своем колхозе
Как хранишь и бережешь.

По следам
ЗАМЕТОК

Заметка, опубликованная в газете „Ленинский путь“ от 24-1-35 года в № 8 под заголовком „Из восьми секций работает только одна“ подтвердилась. Председатель полеводческой секции тов. Кадыреву обявлен выговор и предложено развернуть работу по агромероприятиям и по подготовке посевной кампании.

Пред. Топкинского с-сов. Севастянов.

Опубликованная заметка в газете „Ленинский путь“ от 9-II-35 г. под заголовком „Прекратить спекуляцию хлебом“ подтвердились, материал направлен в прокуратуру для привлечения Солодова к ответственности.

Районного Жирнов.

Зам. редактора Л. Причиненко.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Топкинской базе Союзхлопкофлота требуется опытный счетовод. Об условиях договориться в конторе, дом Райпрофсовета, низ.

ИЩУ СЫНА. Николая Ивановича РОДИОНОВА, возраст 18 лет. Погиб на станции Юрга, 1, 28 мая 1933 года.

Знающего местонахождение такового прошу сообщить его отцу по адресу: Топкинский район, совхоз № 318, ферма № 1, Родионову Ивану Тимофеевичу.

Похищена лошадь, кобылица, масти голубой масти, грива на левую сторону, тавро на задней правой ляжке „СГ“, уши целые, 4 лет, рост 153 см.

Задержанную сообщить по адресу: город Топки, сельхознабжение Г. Топки ти. „Л. П.“ Райллит 609

ВНИМАНИЕ!
В золотопромышленный Алтайский район системы ЗАПСИБЗОЛОТО

**ТРЕБУЮТСЯ
СТАРАТЕЛИ - ЗОЛОТНИЧНИКИ
ПО ДОБЫЧЕ РОССЫПНОГО ЗОЛОТА**

на группы: Джелсайскую и Талонскую.

**ЖЕЛАЮЩИЕ МОГУТ ЗАКЛЮЧИТЬ
ДОГОВОР с Алтайским управлением
и ПОЛУЧИТЬ ОТВОД УЧАСТКА.**

Все сдаваемое золото отоваривается на месте товаро-продуктами по ценам „ТОРГСИН“ по выбору сдатчика
БЕЗ ОГРАНИЧЕНИЯ НОРМЫ

Доходы золотничников НЕ ОБЛАГАЮТСЯ НАЛОГАМИ и СБОРАМИ, а хозяйства их освобождаются

от сельхозналога и трудгужпопынности.

Необходимый инструмент приобретается на месте.

За пользование площадью особой платы не взимается.

**СОЗДАВАЙТЕ БРИГАДЫ
ПО ДОБЫЧЕ ЗОЛОТА!**

Железнодорожное сообщение через ст. Темир-Тау, Кузнецкой ветки, Томской жел. дороги

Резиденция управления: прииск Спасский, почтовый адрес: с. Нузыдеево.

ТРЕСТ ЗАПСИБЗОЛОТО.